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On demande On donne On exige Baréme
LES DIFFERENTES ETUDES CONCERNENT LE BATIMENT DEPENDANCE
ETUDE N°1:
1) Calculer I'échelle du plan de masse . /2
- pour 84.70 m on mesure 21.1 cm soit un rapport de 401 - Echelle 1 : 400 Le plan de masse ~ |Une échelle exacte et
: arrondie au nombre entier
2) Indiquer le numéro de la tour de guet vers laquelle s’écoulent les eaux de ruissellement /2
du terrain . ( Justifier votre réponse ) . :
Le plan de masse Le numéro est exact et la
_ Latour N°7 car le niveau du terrain est a 131.020 descendant par rapport | réponse clairement justifice
au coté opposé qui est situé au niveau 132.800 =
m
o . A
3) Indiquer i quelle altitude correspond le niveau - 0,300 figurant sur la coupe AA. Le plan de masse et la coupe Une réponse exacte /1 g
- 131.020 AA |
- 5
4) Ifzgla%ueir dans quelles pieces donnent les ouvertures repérée A.B.C.Dsur Igs Les fagades 1 et 2 etfes 3 vues | Des réponses exactes /2 E
~A- Séjour B - Salle de jeux C- CH4 D- Sde B en plan r;lql
- A ) » - U
5) Calculer la hauteur sous plafond du sous sol ( indiquer les calculs ) . Le plan du sous sol Le résultat est exact, les /1 ;
- 365-040=325m calculs sont indiqUés m
| O
. m
6) Cglculer le périmétre des murs extérieurs du rez de chaussée ( indiquer les calculs ). Le plan du rez de chaussée Le résultat est exact, les /2 g
- 15.00+9.00+15.00+2.50+ ( 4.00 X 3.14/2) + 2.50 = 30,28 m calculs sont indiques o
A
| m
7) Indiquer les dimensions de la terrasse balcon . Le plan du rez de chaussée et Le résultat est exact /1,5
Longueur- 4,90 +ou- 0.5 largeur — 1,85 épaisseur — 0,36 la coupe AA
8 ) Expliquer pourquoi sur Pescalier du rez de chaussée on passe de la 7°™ marche , Une réponse correcte et /1,5
3 la 12°™ marche. Le plan du rez de chaussee clairement expliquée
Trait de coupe qui indique que la 7™ marche c'est 'escalier du R de C '
- 12°™ Marche c'est I'arrivée de I'escalier du sous sol
9) Expliquer pourquoi au fez de chaussée le pourtour des conduits de fumée est en trait : ] Um_e réponse co_rrec’:te et /2
Interrompu court Le plan du rez de chaussée clairement expliquée
eanvcaonr;ddul:tpf:?(gegsfpzu rez de chaussée mais il est en plafond et donc BP MACON BP MACON
' E1-U10 E1-U10
DR 2/16 DR 2/16




On donne

On exige Baréme
On demande g
ETUDE N°2 : les fondations superficielles
1°) Les fondations du batiment Dépendance doivent étre réaliser par semelles filantes. Les
charges au ml reposant sur ces semelles ont été évalué a 12500daN, le sondage de sol a révélé
un sol de nature argileux avec un taux de travail de 2 daN / cm?. L o
Rechercher sur la fiche technique la largeur de fondation nécessaire. Le dossier Technique /2
Largeur de fondation encm : 65 cm La formule Une bonne réponse sciences
Confirmer cette réponse par le calcul : appliquées
----------------- 57X 100 = 625¢m Pr daN/om?= Une bonne réponse m
A
Long X larg (cm?) m
2°) En déduire ia valeur de I’enrobage des aciers en cm ( Indiquer les calculs) P
10 . . m
Enrobage : ------ 65- 565= 10cm = 5om —emeeeemenes Le dossier Technique Uneb dponse /2 O
v 5 ne bonne répo v
Justifier la valeur de cet enrobage : _ 5
m
--Les fondations se situent dans le sol, donc en zone plus humide. Augmentation de la valeur de Une b sponse /3 o
--I'enrobage pour une meilleure protection des armatures. ne bonne repo B
3°) L’étude béton a démontré qu’il est préférable de choisir une section de semelle %
75X 30 cm o
Représenter ci-dessous par un croquis a main levée soigné , la représentation de la coupe de m
la semelle béton : - o
- Indiquer les cotes de la semelle >
- Représenter et positionner correctement I’armature adaptée %
- Indiquer la description détaillée de I’'armature Des cotes en cm : m
: Les armatures sont
- Le dossier Technique correctement représentées et
a4 ] positionnées ; /6
RPN o g La description de ’armature
o.. ©_1— Voile béton est exacte.
Q. .
a Q
-~ _Epingles
Armature S65 //
4 filantes H-A 8 \j\n :{ @
A
« 75 . " BP MACON BP MACON
) g E1-U10 E1-U10
DR 3/16 DR 3/16




On demande

On donne

On exige

4°) Vous devez armer le poteau isolé P1 représenté sur le plan du sous-sol ainsi que sa
semelle béton. :

Rechercher la charge admissible en daN / cm? pour ce poteau

Charge admissible en daN/ cm?:  -w----- 29370 daN / cm?

En déduire la désignation de I'armature correspondante

Désignation de 'armature : ===----- PX15-15

Pour une charge de 30000 daN sur la semelle et une contrainte admissible du sol de
2 daN/ecm?

Rechercher: - La section béton de la semelle isolée en cm
- La désignation de I’armature de cette semelle

Section bétonencm : 145X 145 X 40 semeemecne---

Désignation de I’armature : ----SC 135

5°) Le béton préconisé pour couler les fondations de ’habitation est un béton type BPS de
classe de résistance C20/25

Indiquer la signification de C20/25 :

Le dossier Technique'

Le dossier Technique

Le dossier Technique

Le dossier Technique

Une bonne réponse

Une bonne réponse

Une bonne réponse

Une bonne réponse

Bareme

/3 )

/2

sciences >
appliquées

/2

/2j

3¥AVI 30 SNVA FHIYOI N3IY AN

Le dossier Technique Trois bonnes réponses /3
C: Concrete ( béton ) 20 : Résistance ala compression en MPa a 28 jours. Essai ‘
sur cylindre 16/32 . 25 : Résistance a la compression en MPa a 28 jours. Essai sur cube
Rechercher les classes d’exposition adaptées au coulage des semelies de fondation armées
Classes d’exposition ; ==-e-- XC2 ; XC1; XA Le dossier Technique Trois bonnes réponses /3
ETUDE N° 3 : Les voiles B-A du sous-sol
1°) Calculer le nombre de ml de voiles béton du sous-sol. A noter que les 2 ouvertures seront
coffrées a I'aide de mannequins disposés dans les banches et donc comptées dans le linéaire de
voiles. 4
Linéaire de voiles : ( Calculs exigés )
—15mX2=30ml ; 9m- 044=856ml 856 X2 = 17,12ml - Le dossier Technique Une bonne réponse /2
Justifiée par le calcul
------ 30 + 17,12 = 47,12 ml
2°) On désire coffrer les voiles V1, V2, V3, V4 avec des banches B8000.
calculer la hauteur des murs du sous-sol (Calculs exigés)
. : - /2
Hauteurenm: - 3,900 - 0,40 = 3,50 m Le dossier Technique Une bonne réponse
Justifiée par le calcul
BP MACON BP MACON
E1-U10 E1-U10
DR 4/16 ‘DR 4/16




On demande On donne On exige Baréme
Le coffrage sera réalisé avec des panneaux d’éléments standards et des mini-banches
( sous-hausse ). Rechercher les hauteurs d’un élément standard et d’'une sous-hausse adaptés
au coffrage du voile sur sa hauteur.(Réponses en métres)
Elément standard. Hauteur: -------2,80 M=emmmun=n Le dossier Technique Une bonne réponse en m /1
Sous-hausse. Hauteur : ------- 1,00 Memmemmeen Le dossier Technique Une bonne réponse en m /1
3°) Vous devez choisir et quantifier pour chaque voile le materlel journalier nécessaire en tenant
compte du cycle de rotation et en minimisant le nombre de panneaux
Cycle de rotation :
Rotation du matériel du voile V1 pour le voile V3 Jour1: Voile1
Rotation du matériel du voile V2 pour le voile V4 Jour2: Voile3 -
Compléter le tableau ci-dessous : Jour3: Voile 2 m
' Jour4: Voile4d 0
m
V1/V3 =
m
Largeur des Nombre de panneaux Largeur des Nombre de panneaux o
frz pour 2 faces sous-hausses pour 2 faces
éléments standards , =X
coffrantes coffrantes o
2,50 12 2,50 12 Le dossier Technique Des réponses exactes /4 ﬁ
0,625 2 0,625 2 g
=
o
@)
V2 /V4 m
Nombre de panneaux Largeur des Nombre de panneaux o
Largeur des s
- pour 2 faces sous-hausses pour 2 faces
éléments standards (s
coffrantes coffrantes 0
2,50 6 2,50 6 Le dossier Technique Des réponses exactes /4 m
0,625 2 0,625 : 2
4°) On souhaite quantifier le temps de travail pour la réalisation des voiles du sous-sol et en
déduire le nombre d’ouvriers nécessaires a la réalisation de cette tache
a) Rechercher le temps unitaire pour réaliser 1 m? de voile en béton banché et le temps unitaire Une bonne réponse /2
pour la pose d’un mannequin
Le dossier Technique Une bonne réponse /1
Temps unitaire en heure / m?: -—-1 Heure / m?
Temps unitaire en heure / pose mannequin ;| ----- 1 Heure par mannequin
BP MACON BP MACON
E1-U10 E1-U10
Total sur DR 5/16 DR 5/16




On demande

On donne On exige Baréme
b) Compléter le tableau ci-dessous pour une hauteur de voile de 3,50m _
Désignation V1 V2 ‘ V3 -V 4 ' t:tta"l‘feagzs
des voiles j .
voiles
” d , Le dossier Technique Surfaces en m?
Surfaces des | g 5 29,96 m? 52,5 m? 29,96 m? 164,92 m?
voiles
Des réponses exactes /6
Temps totale
d’exécution
par voile y =
compris 52,5 heures | 31,96 heures 52,5 heures 29,96 heures Temps to’ta! en heures m
centésimales
temps de )
pose de —
mannequin rzn
g .
c) Sachant qu’un ouvrier travaille 7 heures par jour, déterminer le nombre d’ouvriers -
nécessaires a I’exécution de chaque voile 5
m
Désignation des g
Temps d’exécution ' »
ppar voile | 52,5heures | 31,96 heures | 52,5 heures | 29,96 heures /2 (@)
—_ ' Le dossier Technique Des réponses exactes m
Nombre d’ouvriers En relation avec les temps O
necessaires par - 8 5 8 5 d’exécution notés >
“voile O
A
NOTA : Arrondir le nombre d’ouvriers a I’entier supérieur m
BP MACON BP MACON
E1-U10 E1-U10
DR 6/16 DR 6/16




On demande On donne On exige Bareme
5°) SECURITE . Le travail sur les différentes phases de coffrage des banches génére
des risques, qui doivent figurer dans le contenu du P.P.S.P.S
a) Expliquer I’ appellation des termes P.P.S.P.S :
Aucune aide Une réponse précise /2
------------ Plan Particulier de Sécurité et Protection de la Santé  ==w===-
b) Par qui est il établi et que définit il ?
Il est établi par les entreprises. Il définit la liste des intervenants, la nature des travaux , Ies risques
qu’ils générent et les mesures générales d'hygiéne et de sécurité mises en place Aucune aide Deux bonnes réponses /3
c) Le contenu d’un P.P.S.P.S , demande entre autre Pélaboration d’une fiche sécurité. I"lz1
Compléter celle-ci dans le tableau ci dessous : E
. , i
ELEMENT D’ OUVRAGE : Mur en béton banché ==
PLAN D’HYGIENE ET DE SECURITE |Opération n°1: Coffrage m
' Mise en place banche 1ére peau et armatures (@
MODE OPERATOIRE PREVENTION p 8 |
1- PHASE / 2- MATERIELS S PREVISIBLES 4- MESURES RETENUES =
DERQULEMENT m
- Surface de travail dégagée
1- Accrocher, amener - Grue - Chute de personnes Garde-corps -
et positionner la - Elingues - Coupures mains - Gans (EP!) >
banche. - Cordes de - Chute de la banche - Vérification des élingues =
guidage - Choc avec le personnel - Corde de guidage w
- Banche )
- Lest d’arrimage
? m
. : O
g-'Enlever les - Lest d’arrimage | Renversement de la - Arrl’n)er la banche avant retrait Aucune aide Des réponses exactes /8 >
élingues - Etai tire-pousse banche des élingues U .. de 3 b (W
- Echelle d’acces |~ Chute de hauteur - Emprunter les échelles d’accés n m'lnlmum e onnes s
- Elingues Fermeture trappes des planchers reponses par case
-Garde-corps m
- Heurt avec le crochet - Casques et gans
- Echelle - Glissement d’échelle - Echelle a patin
3- Nettoyer - huiler - Grattoir a - Projection d’huile - { EP1) gans, lunettes, masques
manche - Chute par glissade - Surface de travail degagee et
- Pulvérisateur propre
- Chute des armatures - Vérification des élingues
4-Accrochage et mise - Grue - Blessures avec aciers - Port des EPI : gants , casques
en place du ferraillage - Elingues - Choc avec personnel A
: - Echelles - Renversement de nappes |- Fixation des nappes a la banche
- Armatures d’armatures
- Chute de personnel - Echelles a patins anti-dérapant
BP MACON BP MACON
E1-U10 E1-U10
DR 7/16 DR 7/16




On demande On donne On exige Baréeme
6°) On souhaite positionner les armatures des voiles du sous-sol , réalisées avec 2 nappes de Treillis ST 60 Un positionnement correct /2
treillis. Vous devez représenter ces 2 nappes sur le dessin ci-dessous et indiquer les Treillis PAF C des panneaux de treillis
caractéristiques pour chacun de ces treillis. ' ' .
Le dossier Technique Des caractéristiques
( exactes des treillis /6
PLANCHER
| CARACTERISTIQUES : L =
‘ ¢ : m
| Type de treillis : CARACTERISTIQUES : A
---Treillis de structure--- ) " : E :
| Désignation : 0 Type de treillis : =
, --Treillis anti-fissuration--- m
| Dimensions d’un panneau : g | Désignation : (ep )
| --6,00m X 2,40m 0 o PAF Commeeemmeeee -0
| Dimensions d’une maille : Dimensions d’un panneau : —
[ - 100X 200 - ap ~- 3,60 X 2,40 m-mmnms '?ﬁ
. O des fils D en mm : 0 Dimensions d’une maille :
,_ 9 mm b1y 200 X 200--mmeeeee o
} Odesfilsd enmm : } O desfilsDenm: >
| - 8mm E ——— 4,5 mm-------m-mmmmeeeee %
' o | O des filsd en mm : o
----- m
g C:;
, 1 2
/ m
DALLAGE BETON
O\
Rechercher le recouvrement des fils longitudinaux et transversaux pour un treillis
Soudé ST 60 ) /2
Béton de classe de Des réponses exactes et
Recouvrement fils longitudinaux : ----40 cm ou 44 X 9 mm = 396 mm résistance C25/ 30 donner en cm
Essai sur cylindre
Recouvrement fils transversaux: ----35cm ou 44 X8 mm = 352 mm
A noter que les fils porteurs dans les voiles seront les fils longitudinaux positionnés ) .
verticalement et les fils de répartition les fils transversaux positionnés horizontalement Le dossier Technique
BP MACON BP MACON
E1-U10 E1-U10
DR 8/16 DR 8/16




On demande On donne On exige Baréme
'7°) Calculer la quantité de béton nécessaire au coulage des voiles avec une surface évaluée :
a 165 m* - (justificatif des calculs)Arasement du béton en dessous du plancher Le justificatif des calculs
' ’ Le dossier Technique Une réponse en m® /3
---165 X 0,22 = 36,300 m®
-2 ouvertures & déduire 2,40 m X2 = 4,80 m2 4,80 X 2 = 9,60 MZ-mrmmmemrmmmennnv
~Volume a déduire 9,60 m?X 0,22 =2,112 m?
--Volume a couler 36,300 - 2,112 =34,170 =
m
2
. . m
Résultat: | 34, 188 m® =
m
)
8°) Avec l'aide de I'abaque de Dreux et des informations sur la norme béton, rechercher E
la quantité de ciment, gravier, sable et eau pour réaliser 1 M® de béton ( D- 20 mm ). %
Données : O
- Des réponses exactes / 4 >
Béton de classe de résistance C25/ 30 Le dossier Technique Des unités exactes =
Béton de consistance S2, affaissement au cone d’Abrams 70 mm v
Les granulats sont humides, O
Dosage en eau sans adjuvants. m
| O
Ciment ---322 Kg------ Gravier ----742 Litres------ >
O
Sable -----=-- 535 Litreg==es====v- Eau --=-112 Litres-e=sassess 5 )
m
BP MACON BP MACON
E1-U10 E1-U10
DR 9/16 DR 9/16




On demande

On donne On exige Baréme
ETUDE N° 4 (Sciences appliquées )
De calculer la masse et le poids de la banche (2800 x 2 500 ) que I’on souléve par 2
élingues inclinées a 60 ° par rapport a la verticale ( voir schéma ci-dessous)
Cotes en
millimeétres
=
m
P,
A m
=
m
)
L
A
m
g O
2 >
=
w
o
m
v O
_ 2 5000 - >
< > O
/2 e
g t
1) calculer la masse de la banche : (ps =125 kg/m?) Aucune aide Lestjgaelgzll)sogzzt?r(\il(i:q:és
M= 25X28 X125 =875 kg |
g Une réponse exacte 12
. A a' » . re
2) Calculer le poids de la banche ( g =9,8 N/kg ) ucune aide Les calculs sont indiques
P=mXg=875X9,8=8575N
BP MACON BP MACON
E1-U10 E1-U10
Total sur DR 10/16 DR 10/16




On demande

On donne On exige Baréme
3) Sachant que La banche est soumise a I’action de 3 forces : ( prendre P =8600N )
_>
- a) Le poids P de la banche ( prendre P =8600N )
- b)) La tension des 2élingues T et T,
a) Compléter le tableau des caractéristiques des 3 forces ci dessous
' Point . N Valeur
forces d’application Droite d’action sens Par calcul -
m
Des b , X
es bonnes réponses
P G l 18600 d m
=
! /12 m
! 30° O
T, A ; 4965 P
| A
m
30 -
T, B E 4965 >
) =
w
b) Construire graphiquement le dynamique des forces et déterminer graphiquement T1etT2: m
O
Echelle 1Tcm — 1000 N g
m
Le respect de P 10
Le respect de T1
Le respect de T2
Chaque vecteur est nommé
BP MACON BP MACON
E1-U10 E1-U10
Total sur DR 11/16 DR 11/16




On donn_e

On exige Baréme
- On demande
c) A partir de votre graphique, mesurer et indiquer en Newton la valeur de T1 et T2
T1 + 5 X 1000 = 5000 N T2 =5 X1000 = 5000 N Une bonne réponse /3
Tolérance (+/- 1 mm)

d) Vérifier par le calcul la valeur de T1 et T2 =z
' m
. . A
P/2 P/ 2 4,3 Une réponse exacte arrondie 14 ﬁ
Cos 30° = 7= —-) = = 4,965cm a 1Nprés -
T2 cos 30° cos 30° Les calculs sont indiqués m
T1 = 4965 N T2 = 4965 N %
A
m
O
| | >
e) En déduire d’aprés le tableau ci-dessous le diametre des élingues pour soulever les =
banches : I3 w
N ()
Diametre : ...... 0 E3 1 111 1 JO PP m
2
Indication sur le choix des cibles courants en fonction de la charge a supporter : Une bonne réponse (- |
A
m

- diametre 9,45 12.6 157 18.9 25.2

mm .
Charge en 7100 12700 19700 28 500 50 800
BP MACON BP MACON
E1-U10 E1-U10
Total sur DR 12/16 DR 12/16




On demande On donne .On exige Baréme
ETUDE N°5:
1°) Il faut assurer ’étanchéité extérieure du mur du sous sol.
Nommer ci dessous les différents éléments pouvant constituer un systéme d’étanchéité ou
de drainage et indiquer leur fonction.
Numéros Elements _Fonction
1 Etanchéité du mur
Peinture bitumeuse
2 Rouleau Etanchéité du mur
d’étanchéité Delta Canaliser les eaux de ruissellement <
MS Aucune aide Des réponses exactes /10 m
3 . Etanchéité du mur A
Papier goudron Canaliser les eaux de ruissellement Au moins cing éléments de m
: nommeés ainsi que leur =
4 . Canaliser 'eau et I'évacuer du pied de la fondation fonction. m
Drain horizontal o
2
5 o , : A
Feutre géotextile | Protéger les tuyaux de drainage contre les colmatages m
de particules
Canaliser T : . - O
6 analiser I'eau vers le drain horizontal et le proteger >
Empierrement : =
w
O
2°) Représenter et nommer ci-dessous sur la coupe du voile extérieur du sous sol , un o
systéme d’étanchéité du voile et un systéme de canalisation et d’évacuation >
des eaux de ruissellement o
Py
m
RDC
N AR
N\ T i
erre végétale
v Le schéma ci-contre Un positionnement’correct /6
/ [ ?aill:lalils\:tsig)lf ‘(;Zs eaux . ?t soigne des different§
Etanchéité peinture de ruissellement éléments .et Ifaur'appellatlon
bitumeuse indiquee
Feutre géotextile =
=]
Sous sol ;3
- Dfain | QE) §
orizonta 235 BP MACON | BP MACON
Empierrement “ A E1-U10 E1-U10
DR 13/16 DR 13/16




On demande On donne On exige Baréme
ETUDE N° 6 : Plancher haut du sous-sol
1°) Le type de montage du plancher est 20 + 6. Indiquer la signification de
20 + , 6 /3
: : Le dossier Technique Des réponses exactes
--Epaisseur des entrevous béton en cm - ---Epaisseur de la table de compression en cm
» armatures et béton----
2°) Rechercher le type de poutrelles utilisées 4
: m
Type de poutrelles : --—----- RS 138----neeeen Le dossier Technique Une réponse exacte /1 -0
Le bureau d’étude a décidé de doublé, triplé voir quintuplé la répartition des poutrelles. m
Justifier ce choix par une explication cohérente. =
--- Du fait de I'importance de la portée du plancher les poutrelles sont doublées, triplées et Aucune aide Une justification P
“quintuplées ce qui augmente la résistance en compression satisfaisante /2 E
' A
m
3°) Calculer la longueur d’appui des poutrelles sur les murs pour les travées repérées CetB O
| | >
sur le plan de pose (Calculs exigés) %
Longueur d’appui sur travée C: --870-8,56= 0,14 m (@)
0,14 ' m
= 0,07 m d’appui Le dossier Technique Des réponses exactes O
2 ' /4 >
Longueur d’appui sur travéeB: ---7,70- 7,56= 0,14 m O
0,14 A
= 0,07 m d’appui m
2 .
4°) Rechercher la désignation des chainages utilisés en périphérie de dalle. Dessiner et coter
ci-dessous le chainage , et indiquer par des fleches la description des aciers.
Dessin
t+ 2 Filantes H-A 10 Une réponse exacte et un
Désignation du chainage : --CH 4 -10 Le dossier Technique dessin correct et détaillé
/5
)
o
Cadres ou étriers @5
e = 40 cm
. 2
LLP! BP MACON BP MACON
E1-U10 . E1-U10
DR 14/16 DR 14/16




On demande On donne On exige Baréme
5°) Rechercher laréférence des équerres d’angles utilisées
Référence : =----- EQ 8/50 ==----
' : , Le dossier Technique Une réponse exacte n
6°) Rechercher la référence des chapeaux utilisés et indiquer la cotation d’'un chapeau.
Référence : ---BF 8/ 70 --=------
L 0 =! Des réponses exactes et 13
A des cotes en cm
o =
— m
7°) Rechercher le modéle d’armature de chevétre utilisé dans la trémie d’escalier, ainsi que la E
charge admissible sur ce type de chevétre. Le dossier Technique Des réponses exactes 12 m
Modeéle de Parmature : ---U 120 /12- 20 -- Charges admissibles : --- 4100 daN/ml| --- %
8°) Réaliser un mode opératoire détaillé des différentes phases d’exécution de la zone du A
chevétre. Indiquer les matériels et matériaux utilisés, ainsi que les références des m
matériaux , éléments préfabriqués et armatures. Les filiéres d’étaiement sont déja O
positionnées sous I’ensemble du plancher. >
=
7 w
Phases d’exécution Matgr’lels , mate’rlaux_ utl’llses et références desr m
éléments préfabriqués et des armatures o
Fond de moule madrier 8/20 , 2 a 3 étais métalliques, p -
1 Pose du fond de moule du chevétre |Cales sous étais, marteaux et pointes. O
' Les taches sont correctes et 0
Poutrelle précontrainte RS 138- 650. Engin de respectent la chronologie 18 m
2 Pose de la poutrelle levage, élingues, gans et casque : . .
_ Le dossier Technique
Hourdis béton (Rectobéton) 20 x 53 X 20 Les matériels, matériaux et
3 Pose des hourdis Engin de levage, gans et casque leurs références sont adaptés
a la tache
Armature U 120/ 12-20 , distanciers d’enrobage ‘
4 Pose de I'armature du chevétre
Treillis soudé anti-fissuration PAF C , coupe-boulon ,
5 Pose du treillis soudé tenaille et fil d’attache. Engin de levage, gans et
~ jcasque
2 chapeaux repéere AH @8 longueur 0,80 m,
6 Pose des chapeaux tenaille et fil d’attache.
Bois de coffrage, planches ou panneaux ,étais
Coffrage de la trémie Stalli i ‘
7 g métalliques, scie , marteau , pointes BP MACON BP MACON
Béton XC1 C25/30 , pelles , raclette a béton , E1-U10 E1-U10
8 Coulage de la dalle vibreur, regles métalliques , gans DR 15/16 DR 15/16




Etude 7 : Représentation graphique

Vous devez : Compléter aux instruments sur cette feuille

(DR 16/16 ) et aI’échelle 1 : 4 le détail repéré A sur la coupe

du plan ( jonction du mur sous sol, du plancher et du mur rez de
chaussée )

Vous disposez : des fiches techniques, des différents plans du
dossier ressource, ainsi que du complément descriptif exposé ci-
contre
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Complément Descriptif :

Mur du sous sol :  Béton banché (ép22 cm)

-

101

Plancher 20 +6:

- Appui des poutrelles a calculer d’aprés DT 14/16

- Planelle de rive de type isolante Thermo S
conforme RT 2005 (ép:6cm)

- Chainage a réaliser d’aprés DT

- Plancher chauffant composé d’un isolant
polyuréthane ( ép :5 cm ), du circuit ( €p :2 cm ),
d’une chape (ép:5 cm ), d’unrevétement de
sol(ép:2cm).

{ Mur du rez de chaussée :

- Mur en aggloméré (20 X 20 X 50)

- Enduit (ep:2cm),

- Vided’airde 5a 6 cm

- Rails et montants (ep 8,7 cm + plaque BA 13
vissée )

Critéres d’exigence :

- La représentation des matériaux en coupe est
correcte et conforme. Les matériaux sont distingués par

des hachures conventionnelles et différentes . /5
- Représentation du mur sous-sol /1
- Représentation du plancher /4

- Représentation du mur du rez de chaussée /5

- Représentation du chainage : /3

BP MACON
E1-U10

DR 16/16




